
 

hae  1 

 

  

 

 

 

ATA DA 17ª SESSÃO SOLENE, REALIZADA EM 

HOMENAGEM AO “DIA DA BÍBLIA”, NO 

EDIFÍCIO OSWALDO SAMUEL MASSEI, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, NO QUINTO DIA DO MÊS DE 

DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZENOVE. 

 

 

No quinto dia do mês dezembro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove 

horas e quarenta e três minutos, no Plenário da Câmara Municipal de São 

Caetano Sul, localizado na Avenida Goiás, número seiscentos, Município de 

São Caetano do Sul, estado de São Paulo, ocorre esta sessão solene em 

homenagem ao “Dia da Bíblia”. A solenidade se inicia com a Mestre de 

Cerimônia, Sra. Regiane Tiziano de Faveri, convidando para que tomem 

assento em suas mesas os Excelentíssimos Senhores Vereadores: Carlos 

Humberto Seraphim, neste ato representado por seu Assessor Parlamentar 

Aelson Assis Santos; César Rogério Oliva, neste ato representado pelo Sr. 

Bruno Venys Gubar, Assessor; Eduardo José Vidoski, neste ato representado 

pela Sra. Vanessa Settin, Chefe de Gabinete; Marcos Sergio Gonçalves Fontes, 

neste ato representado pelo Doutor Pedro Silva, Assessor; e Mauricio 

Fernandes da Conceição, neste ato representado pelo Sr. Vitor Rogério, Chefe 

de Gabinete. Para compor a Mesa de Honra convida o Excelentíssimo Senhor 

Edison Roberto Parra, Vereador da Câmara Municipal de São Caetano do Sul, 

neste ato representando o Excelentíssimo Senhor Vereador Eclerson Pio Mielo, 

Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do Sul, neste ato designado 

Presidente da Mesa de Honra; o Excelentíssimo Senhor Bruno Vassari, Chefe 

do Gabinete do Prefeito, neste ato representando o Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal de São Caetano do Sul, Doutor José Auricchio Junior; o 

Reverendo Wagner dos Santos Ribeiro, Presidente do Conselho de Pastores de 

São Caetano do Sul; e o Pastor Dmytro Buky, Pastor da Primeira Igreja Batista 

Ucraniana do Estado de São Paulo; Estando a Mesa composta, a Mestre de 

Cerimônia, convida a todos para que, em pé, acompanhem a execução do Hino 

Nacional. Em seguida, para fazer a abertura oficial da presente Sessão Solene, 

usa da palavra o Presidente da Mesa de Honra. Na sequência, a Mestre de 

Cerimônia convida o pastor Arlindo Rodrigues, da Igreja Batista Voz de Cristo, 
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para fazer uma breve oração. Assim é procedido. Logo após, a Mestre de 

Cerimônia agradece a presença das demais autoridades e personalidades 

presentes, cujos nomes poderão ser encontrados nos Anais desta solenidade, 

em que farão parte integrante. Na sequência, a Mestre de Cerimônia procede à 

leitura das correspondências recebidas, cujos nomes poderão ser encontrados 

nos Anais desta solenidade, em que farão parte integrante. Logo após, a Mestre 

de Cerimônia passa a palavra o Nobre Edil Edison Roberto Parra, Presidente 

da Mesa de Honra, para que este faça a saudação alusiva à data, em nome do 

Poder Legislativo. Assim é procedido. Dando continuidade, a Mestre de 

Cerimônia anuncia a entre entrega de certificados aos homenageados nesta 

Sessão Solene. Para esta finalidade, a Mestre de Cerimônia convida o 

Presidente da Mesa de Honra, o Excelentíssimo Sr. Vereador Edison Roberto 

Parra, que procede à entrega de certificados aos seguintes homenageados: 

Pastor Alcides Alves dos Santos Rodrigues, neste ato representado por Rogério 

Alves; Alírio Mizael Flora Agostinho, representado por Valter da Silva; Pastor 

Américo Teixeira Neto; e Pastor Anderson Adolfo; Pastor Antônio Gonçalves 

Gomes; Ariovaldo de Oliveira; Pastora Arlete Dias Abrantes Biz; Pastora 

Benedita Genesi Cassimiro Guarnieri; e Pastor Celso Luiz Garrucho. Dando 

continuidade a esta finalidade, a Mestre de Cerimônia convida o Presidente da 

Mesa de Honra, o Excelentíssimo Sr. Vereador Edison Roberto Parra e a 

Excelentíssima Sra. Vereadora Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva, que 

procedem à entrega de certificados aos seguintes homenageados: Pastora 

Dagmar Nunes Russo; Pastor Danilo Manoel Camargo; Pastor Dmytro Buky; 

e Pastor Eduardo Bravo, representado pelo Sr. Fabiano Lima. Dando 

continuidade a esta finalidade, a Mestre de Cerimônia convida o Presidente da 

Mesa de Honra, que procede à entrega de certificados aos seguintes 

homenageados: Pastor Eliézer Liron, representado pelo Sr. Jairo Brandão; 

Pastor Erinaldo Bobato; Pastor Euclides J. Ker Filho; Pastor Fabio Cassiano 

Dutra, neste ato representado por Sr. Antonio Luiz Salvalaio; Pastor Gilberto 

Ferreira Lima; e Pastor Gilberto Gonçalves. Dando continuidade a esta 

finalidade, a Mestre de Cerimônia convida o Presidente da Mesa de Honra, o 

Excelentíssimo Sr. Vereador Edison Roberto Parra e o Excelentíssimo Senhor 

Bruno Vassari, Chefe do Gabinete do Prefeito, neste ato representando o 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de São Caetano do Sul, Doutor José 

Auricchio Junior, que procedem à entrega de certificados aos seguintes 

homenageados: Pastor Hélio de Oliveira; Pastor Jefferson César de Souza 

Cirino; Pastor Joel Ramos de Farias; e Pastor José Augusto de Moura. Dando 

continuidade a esta finalidade, a Mestre de Cerimônia convida o Presidente da 

Mesa de Honra, o Excelentíssimo Sr. Vereador Edson Roberto Parra, que 

procede à entrega de certificados aos seguintes homenageados: Pastor José 
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Roberto Martins Alcalde, representado pelo Sr. Vanderley Segura Pastor José 

Roberto Stocco; Pastora Kelly Jussaney Ribeiro Dutra, neste ato representado 

por Clélia Santos Leite; Pastora Manoella Liron Damélio Pastor Márcio 

Augusto César Pereira; Pastor Marcio Liron Damélio, neste ato representado 

pela Sra. Rosileida Nogueira; Pastor Mauro Sérgio Cardoso; Pastor Nelson 

Manoel da Rosa; Pastor Newlton Heli Delgado Rueda; Pastor Onésio Ribeiro 

de Souza; Pastor Paulo Vitor Chittero de Moraes; Pastor Pedro Luiz Lourenço 

de Carvalho; Pastor Reginaldo Rodrigues de Oliveira, neste ato representado 

pelo Sr. Manoel Nucongo; Pastor Pastor Reinaldo Piloto; Pastor Rodrigo 

Bernardes Burhals, neste ato representado pelo Sr. Argeu Alves; Pastor Rogério 

Ricardo de Jesus Basílio; Pastor Sidnei Franco de Azevedo; Pastor Sílvio de 

Carvalho Balbino; Pastor Valdevino Pereira da Silva; Pastor Valdir de Lima; 

Pastor Wagner Luiz Cintra dos Santos; Pastor Wagner dos Santos Ribeiro; e 

Pastor Willian Hessel. Em seguida, a Mestre de Cerimônia anuncia a palavra 

do Pastor Paulo Vitor Chittero de Moares, da Igreja Evangélica Luz do Senhor, 

para fazer a saudação alusiva dada, em nome dos homenageados.  Assim é 

procedido, com uma breve oração, ao final. Em seguida, a Mestre de Cerimônia 

anuncia a palavra do Reverendo Wagner dos Santos Ribeiro, Presidente do 

Conselho de Pastores de São Caetano do Sul, para fazer uma breve oração de 

encerramento. Assim é procedido. A seguir, a Mestre de Cerimônia anuncia a 

palavra do Excelentíssimo Senhor Bruno Vassari, Chefe do Gabinete do 

Prefeito, neste ato representando o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

de São Caetano do Sul, Doutor José Auricchio Junior. Assim é procedido. Em 

seguida, a Mestre de Cerimônia agradece a presença de todos, em especial à 

Guarda Civil Municipal, e convida a todos para que, em pé, acompanhem a 

execução do Hino de São Caetano do Sul. Cumpridas as determinações legais 

e solenes, às vinte horas e cinquenta e dois minutos, o Presidente da Mesa de 

Honra, fazendo uso da palavra para agradecer a presença de todos, declara 

encerrada a presente Sessão Solene. Para constar, é lavrada a presente Ata, que 

lida e achada conforme, será assinada pelo Sr. Presidente ................................... 

 

 

 

 
EDISON ROBERTO PARRA 

PRESIDENTE 


